Kaflaprof 1 STAF2RH05
kafli1-3 Haustonn 2022

Nafn:

Hjalpargdégn: Formulublad, reiknivél og reglustika.
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1. (10%) Hornin y og z eru lagshorn. ® Y=43°
Hve stér eru hornin x, y og z?

Utskyrdu utreikninga.
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3. (12%)
Settu Xi réttan reit:
Sérikaling
a) (4%) Brotna linan er:

(L] Helmingunarlina C.

[ ] Heed &hlidina a.
[] Midlina a.

Midpverill a.

b) (4%) Punkta linan er:
X Helmingunarlina B.
[[] Heed a hlidina b.

[] Midlina b.

[ Mispverill b.

¢) (4%) Teiknadu inn & myndina haedina a hlidina b ( hy ).



4. (20%) brihyrningarnir ABC og ADE eru einslaga. AD = 4, DE = 3 og BC = 9.
Finndu lengdina a AC og AB.
(@) Ac= af+ kc
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5. (20%) brihyrningurinn ABC er rétthyrndur med hornid C = 90°. Ac = V34§ = {6

Hlidin b =4 0g hlid c=9.

Reiknadu lengdina a:
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6. (20%) Hlid m er 14 metrar & lengd. Reiknadu med staerdéfradilegri nakvemni
lengdir hlidanna k og . 180°- 90"~ ¢0°

a)Hid | 7 m
byHIiok _Z {3 m

serstakur /Jr//)ymm/w- 2
med hornin 30°-qo’~co°
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7. (8%) | prihyrningnum ABC er lengdin & c 1
hli® a fimm metrar, a = 5 m. Reiknadu med b
180°-45°-9p° az§m

staerdfradilegri nakvaemni lengdina a: = 5’
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